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5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΚΡΑΚΟΒΙΑ ΠΑΣΧΑ 
 
Αναχωρήσεις : 17/04 
 
Πτήσεις: 
LO 172    LCA WAW  16:10  18:50 
LO 3921  WAW KRK  19:55  20:45 
LO 3904  KRK WAW  08:50  09:40 
LO 171    WAW LCA   10:40  15:10 
 
Διανυκτερεύσεις: Κρακοβία (4) 
 
1η Μέρα: Λάρνακα  - Βαρσοβία - Κρακοβία  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας όπου θα πάρουμε την πτήση μας για Κρακοβία με ενδιάμεση στάση 
στην Βαρσοβία. Άφιξη, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Η Κρακοβία 
αποτελεί στολίδι της χώρας με ανεξάντλητη ιστορία. Κοιτίδα του μεσαιωνικού εμπορίου και μεγάλο κέντρο 
τεχνών και επιστημών κατά τον 16ο αιώνα, διατηρεί μέχρι σήμερα την αρχοντιά του Παλαιού Κόσμου. 
Βρίσκεται  στις όχθες του Βιστούλα και συνιστά το πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Τακτοποίηση δωματίων και 
διανυκτέρευση.  
 
2η Μέρα: Κρακοβία – Περιπατητική Ξενάγηση 
Μετά το πρόγευμα μας ακολουθεί η περιπατητική μας ξενάγηση για να γνωρίσουμε την πανέμορφη πόλη με 
το υποδειγματικά φροντισμένο ιστορικό κέντρο, σχεδόν πλήρως πεζοδρομημένο και ευχάριστο στους 
επισκέπτες. Στη μέση της πλατείας βρίσκεται μια μεσαιωνική αγορά η οποία φιλοξενεί τουριστικά καταστήματα 
και την εκκλησία της Αγίας Μαρίας. Κάθε μία ώρα ήχοι από τρομπόνι σκεπάζουν όλη την πλατεία. Συνεχίζουμε 
για το κάστρο στον λόφο Βάβελ, για να απολαύσουμε την όμορφη θέα της πόλης. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχει η 
Αίθουσα των Αντιπροσώπων, της οποίας σώζονται στην οροφή τα τριάντα από σχεδόν διακόσια ξυλόγλυπτα 
κεφάλια, που κρέμονται ανάποδα και συμβολίζουν τον κύκλο της ζωής όπως και ο επιβλητικός Καθεδρικός 
Ναός της πόλης, στον οποίο θάβονται οι Πολωνοί μονάρχες και πολιτικοί ηγέτες.  
 
3η Μέρα: Κρακοβία – Άουσβιτς   
Πρόγευμα και αναχώρηση για την εκδρομή όπως από την οποία θα επιστρέψουμε με ανάμικτα συναισθήματα. 
Άφιξη στο Άουσβιτς το γνωστό στρατόπεδο συγκέντρωσης αιχμαλώτων του 2ου Παγκοσμίου Πολέμου και τώρα 
μουσείο του Ολοκαυτώματος. Ένα ανατριχιαστικό μα τόσο διδακτικό μέρος. Εκεί που ο ανθρώπινος νους δεν 
μπορεί να συλλάβει για το τι είναι ικανός ο άνθρωπος, για όπως χειρότερες φρικαλεότητες. Ιδρύθηκε το 1933 
και λειτούργησε χωρίς διακοπή μέχρι το τέλος του πολέμου το 1945. Ήταν το πρώτο στρατόπεδο συγκέντρωσης 
που ίδρυσε το ναζιστικό καθεστώς. Εκτιμάται ότι τουλάχιστον 188.000 κρατούμενοι φυλακίστηκαν εκεί από το 
1933 μέχρι το 1945. Πάνω από 40.000 έχασαν τη ζωή όπως.. Επιστροφή στην Κρακοβία.  
 
4η μέρα: Κρακοβία  
Μέρα ελεύθερη για ψώνια και ελεύθερος χρόνος. Όπως προτείνουμε μια εκδρομή στα λουτρά Chocholow,που 
είναι το μεγαλύτερο θερμικό συγκρότημα στο Podhale. Το νερό εξάγεται από βάθος σχεδόν 3.600 μέτρων και 
οι βυθισμένοι βράχοι, εκπέμπουν ευεργετικά μικροθρεπτικά συστατικά όπως θείο, ασβέστιο, μαγνήσιο και 
νάτριο. Χαλαρώστε όπως 8 πισίνες υδρομασάζ με ιαματικό νερό με θερμοκρασία 36 βαθμών Κελσίου. Βουτήξτε 



 

 

στην πισίνα με θερμοκρασία 36 βαθμών Κελσίου. Χαλαρώστε στη σπηλιά αλατιού ή στη σάουνα «Textile», για 
όσους δεν θέλουν να χρησιμοποιήσουν την κανονική σάουνα ατμού. Επιστροφή στην Κρακοβία. 
Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: Κρακοβία – Βαρσοβία – Λάρνακα 
Πολύ πρωινό πρόγευμα (breakfast box) και μεταφορά στο αεροδρόμιο όπως Κρακοβίας όπου θα πάρουμε την 
πτήση όπως επιστροφής για Λάρνακα με ενδιάμεσο σταθμό στην Κρακοβία  
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Βαρσοβία – Κρακοβία – Βαρσοβία – Λάρνακα με πτήσεις των 
Πολωνικών Αερογραμμών  

 Φόροι αεροδρομίων 
 Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα 
 Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
 Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός/ αρχηγός 
 Εισιτήριο και ακουστικά για το μουσείο του Άουσβιτς 
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών. 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων 

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 

 Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά  
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
 
 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 

17/04 € 939  € 1105 € 817 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 23/10/2024 
ΝΑΖ 217Τ-2024 


